
mint elmondták: 1975 végiig a tervek szerint több mint 
17 ezer lakást kapcsolnak be a hőszolgáltatásba, Legtöbbet a 
most épülő Lakótelepeken* a xi. kerületi őrmezői és fehérvár 
úti lakónegyedben csaknem 3300, az újpalotai frankovícs utón 

kőbánya-újhegyen és Óbudán 2000-2100, az újpesti város-
a füredi úti lakótelepen több mint 1300, 

a kerepes! utón pedig 1200-nál is több uj távfűtéses otthon vár 
ja a beköltözőket, a nagyszabású program teljesítésével a Ív. 
ötéves tervidőszak végére a távfűtéses Lakások száma Budapesten 
meghaladja a 100 ezret, a tervteljesitéshez viszont elengedhe­
tetlenül szükséges, hogy a kivitelező vállalatok a határidő­
ket tartani tudják.

2500,
központban közel 1500

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371i.
Kiadja az M I I / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek
bb 3. távfütőprognózis budapesten 

i/-don/zsu/sző/a/hgy 1975. márvlus 17.

budapesten a távfűtőhálózatba kapcsolt uj otthonok szá- 
évente átlagosan több mint 10 ezerrel gyarapodik, jelen­

leg mintegy 96 ezer lakásban fűtenek forróvlzzel. mit ígér a
a következő hónapok-

ma

fővárosi távfűtő müvek 
ra és esztendőkre ? - erről tájékoztatták gordon juditot, 
mti munkatársát .
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folyt./-abb. 1./ távfütőprognózis.

a távhőszolgáltatás fejlesztése - mint közöltek - — 
ötéves tervidőszakban is fokozott munkaütemet feltételez az 
érintett vállalatoktól, a főváros Lakásépítési programjával 
összhangban ugyanis 1976 és 1980 között mintegy 60 ezer uj ott­
hont kapcsolnak be a hálózatba, budapest szinte valamennyi 
városrészében uj lakónegyedek létesülnek, a legnagyobb szabá 
su építkezés békásmegyeren lesz: itt 10.600 uj lakasban lesz 
távfűtés, az újpesti városközpontban további 7600, kispest 
központjában 6000, angyalföldön 5500, a xi. kerületben 4800, 
a xviii. kerületi állami lakótelepen 4600, kőbánya-újhegyen és 
Csepelen 3500-3500, a iii. kerületbem,dűlő, es 
a filatorigát területén 2800, a ix. kerületi egykor hírhedt va- 
léria-telep helyén 1000 Lakásban valósítják meg a távfűtést.

az v.

« '

a távfűtő müvek egyébként hivatalosan április közepéig
szokásos karbantartási, feluji-flit. utána hozzákezdenek a 

tási munkához,
/mti/ ^ kaszás

I bb.2. kirügyezett a hédervári árpád fa

1975. március 17.

az ország egyik famatuzsáleme a több mint 700 éves 
hédervári árpád fa. a temető kápolna előtt álló mocsári 
tölgy az enyhe időjárás hatására szokatlanul korán - már 
most kirügyezett, a fa odvainak betömésén is dolgoznak.el­
távolít ják róla a száraz ágakat és törzsét a fagyöngy­
től is megtisztítjátk./mti/

vid/kz/a/la

i

bb.3. pedagógiai dijat alapított a nógrád megyei tanács 

vid/kz/a/la
----- a
v a 1975. március 17.

kiemelkedő pedagógiai munka, példamutató politikai 
és erkölcsi magatartás elismerésére pedagógiai dijat a Lap ir­
tott a nógrád megyei tanács. a dijat, amellyel nyolcezer forint, 
emlékplakett és oklevél jár, minden év áprilisában a nógrád 
megyei pedagógiai napokon adják át nógrád megyében működő legfel­
jebb három nevelőnek , vagy közösségnek, a kitüntetettek jo­
gosultak a nógrádi pedagógiai díjas cim viselésére,/mti/
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bb.4. vágányfelújítás a fővárosban 

i/-don/sző/a/hgy

ebben az esztendőben 15 kilométer hosszúságú vágány- 
szakaszt korszerűsít a budapesti közlekedési vállalat, úgy­
nevezett nagypanel lel burkolják például a bajcsy-zsilinszky 
utat, az erzsébet királyné útját és a kolozsvári utcát.ha­
sonló felújítást terveznek a mező Imre utón, valamint a 
kossuth Lajos téren is. az idei programban szerepel a 
bartók béta útnak a móricz zslgmond körtér és a hamzsabégi 
ut közötti részének átépítése, továbbá a gellert rakparti 
vágányok felújításának befejezése.

a bkv a villamossínek állapotának javítása mellett 
gondot ferdít az autóbuszok és a trolibuszok útvonalain 
lévő átjárók felújítására is. elsősorban a legforgalmasabb 
útkereszteződésekben fektetnek le panel-burkolatos vágá­
nyokat: így az élmunkás téren, a lehel ut- dózsa györgy ut 
torkolatában,a könyves nálmán körúton, az elnök utcánál és 
a vajda péter utca kereszteződésében, a salgótarjáni ut és 
a hung ári a körút találkozásánál, valamint a trolibusz Pong­
rác telepi bejáratánál./mti/

1975. március 17.
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bb.5. műszer ügyel a séd tisztaságára 

vid/kz/a/la

uj szennyvíz mintavevő és elemző készüléket konstruál­
tak a fűzfői nítrokémia szakemberei, a berendezés alkalmas 
a különböző álló és folyóvizekből a folyamatos mintavételre 
éu azok elemzésére, vizsgálatára, a kísérleti példány már 
a séd patak tisztaságára ügyel. /mti/

■i1975. március 17.
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gazdag áttekintés a szovjetunió és a szocialista 
országok irodalmáról - a rádió irodalmi osztályának idei ter­
veiből

i nn/s szb sző hgy

- a rádió irodalmi osztályának idei terveit úgy állítot­
tuk össze - nyilatkozta bottlik sándor, az osztály megbízott 
vezetője nádai gyöngynek, az mti munkatársának, - hogy fel- 
szabadulásunk és a fasizmus felett aratott győzelem 30. év­
fordulója előtt méltóan tisztelegjünk, hatásosan szolgáljuk 
a szocialista országok közötti barátság, az internacionaliz­
mus gondolatát, ennek során például solohov születésének 70. 
évfordulója alkalmából több műsort is szervezünk. a kilátó a - 
rádió világirodalmi folyóirata külön számot szentel a világ­
hírű szovjet iró munkásságának , és megismételjük az emberi 
sors című kisregényének rádió-változatát, török tamás rende­
zésében és adaptációjával adaptáció készül a feltört ugar­
ból is és egy összeállítás solohov ismertebb müveiből.

tulajdonképpen a feltört ugar bemutatásával kezdődik a rá­
dió oirt-ciklusa is. a szocialista országok rádiószervezetei 
ugyanis megállapodtak, hogy kölcsönösen sorozatban tárják a kö­
zönség elé országuk egy-egy legnépszerűbb irodalmi alkotását. 
ennek keretében májustól hét ország hét regényét ismertetjük 
meg a magyar rádióból. Csehszlovákiát majerova: sziréna clmü 
könyve, bulgárlát dimov: a dohány clmü könyve,^Lengyelországot 
sienkiewícz tűzzel és karddal clmü nálunk is nyszerü történel­
mi freskója, illetve ezek rádiós adaptációi képviselik, romá- 
niából' marin préda: a moromete család, az ndk-ból hermami kant: 
díszterem, valamint finnországból v. I inna az ismeretlen kato­
na clmü müve szerepel a programban, a feldolgozásokat általá­
ban havonta sugározzák főleg az illető nemzet kulturális hete 
alkalmából, magyarországot a seregszemlén móricz zsigmond: 
rőzasa sándor clmü regényének rádiós változata reprezentálja.

a felszabadulási évforduló jegyében közvetítik kazakievics: 
tavasz az Oderán cimü regénye és marcello venturi germán vaká­
ció clmü müvének rádió adaptációját, májusban 60 perces irodal­
mi összeállitást sugároznak Írók-költők a fasizmus ellen címmel.

thomas mann születésének 100. évfordulója jegyében 14 
részes sorozat megindítását tervezik thomas mann éVete és 
művészete címmel. ebben előadások, összeállitások idézik fel 
a xx? század egyik legnagyobb mesterének alkotóvilágát.

/folyt.köv./

bb 7. \7347 bb.6. sportcsarnok mezőgazdasági üzemek összefogásával

1975. március 17.

a pápai mezőgazdasági szakközépiskola és szakmunkáskép­
ző intézet udvarában uj sportcsarnok épül, széleskörű társa­
dalmi összefogással, az iskolának eddig nem volt tornaterme, 
s Így a rendszeres sportolásra, testedzésre, a téli időszak­
ban nem volt lehetőség. hét környező termelőszövetkezet és 
a pápai állami gazdaság összefogásával építik fel most az uj 
sport csarnokot. a következő tanávben már teljesen felszerel­

ve várja a fiatalokat./mti/

:

* * 7

vid/a/la 1
1 :■

1975. március 17,

3iÍ: 79

fL
1

bb.8. uj szigetelőanyag - magyar-angol kooperációban 

vid/kz/a/ /La
m

1975. március 17.
-*7

a magyar ásványolaj és földgázkisérleti intézet szakemberei­
nek legújabb kutatási eredményeként tovább bővül az a magyar­
angol együttműködés, amelynek keretében a. neves tudományos 
intézmény a hungária műanyagfeldolgozó vállalat és a londoni 
long producs cég közösen állítja elő a mafla wrap márka nevű 
rendkívül értékes szigetelő anyagot, a fekete színű fólia biz­
tonságosan védi a földalatti vezetékeket.

a szigetelő anyag különböző tulajdonságú magyar és anaol 
fólia egyesítéséből keletkezett, a magyar termék előállítása 
valóságos technológiai bravúrnak számit, két egymást taszító 
anyagot, a pvc-t és a bitument keverték össze a máfki-kutatói, 
bonyolult kémiai folyamatok során segédanyagok felhasználási-' 
val. ez a sajátos ötvözet átvette a két anyag legjobb tulajdon­
ságait és ezáltal kiváló szigetelő képességről tett bizonyságot.

hasonló összetételű fekete fóliát már gyártott az angol 
uong cég is. a magyar terméket azonban olyan jó minőségűnek

a’ hogy saját gyártási kapacitásának bővítése helyett 
inkább magyarországról rendelte

%a
^7
1 

w

I
f|
m

...

:.a

7 6:3
. % 31

meg.

:: ■ :
, . . a.kiváló tulajdonságú szigetelő anyagnak egyetlen, 

séghibá]a,, vout, hogy csak kézi munkával lehetett a cső 
feLtekercseLnio a máfki kutatói most kikisérlétezték azt 
riánst, amely már géppel is felhordható a csövekre, a maflo-linne 
kianyagot is közösen gyártják az angol céggel, a máfki 
kísérleti üzemében már előállították a u term két,amelynek n qy 
üzemi meretti gyártását is - az előd j " y
vegyi müvek vállalta./mti/
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bb.10. megindultak az aszfaltkeverő Üzemek 

vid/ká/a/ 1975, március 17.

Veszprém és zala megye területén dolgozó zala-a vas, veszprem es zaua megye teruceien uuuyvz.u 
egerszegi közúti épitővállalat ebben az évben folytatja a 
nyugat-dunántuli úthálózat korszerUsitését. a téli karban­
tartások befejezése után hétfőn megindultak a vállalat 
aszfaltkeverő üzemel, a Zalaegerszegen és uzsán működő asz­
faltgyárak évente mintegy 100 kilométer hosszú ut beterité- 
séhez elegendő aszfaltkeveréket állítanak elő. ebben az év­
ben folytatják a nagykanizsa- Zalaegerszeg 
vasvár, a zalaegérszeg-lenti 
közötti ut korszerűsítését

«ueicy01 « g , a z a l ae g ® r s z e g —
, valamint a galambok-zalaapáti 

rxu^u 1 ij. u l nw.Si.0. s aszfaltburkolattal látják el a
7-es számú főútvonal zala megyét átszelő szakaszát, nagyobb 
arányú útkorszerűsítést hajt végre a vállalat vas és Veszprém 
megye területén is./mti/

i
bfo„11. szakács-és cukrászverseny szombathelyen

1975. március 17.vid/a/ká

öt dunántúli megye - győr-sopron, kemárom, vas, Veszprém 
és zala - cukrászainak és szakácsainak kétnapos versenye kez­
dődött hétfőn szombathelyen, a finom falatok mestereinek ver­
senymunkáit a zsűrizés és a bemutatók után rendelésre fel­
szolgálják a szombathelyi vendéglátóhelyeken, a területi dön­
tő legjobbjai képviselik észak-és nyugat-dunántult az erszá- 

szakács-és cukrászversenyen, /mti/gos

/feb.12. elhunyt skrabák László, a munkásmozgalom régi harcosa

1975. március 17.

skrabák László, a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, 
a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje elhunyt, ham- 
vasztás utáni búcsúztatása március 24-én 10 órakor Lesz a 
farkasréti temető ravatalozójában.

k/a/k á

az mszmp 1. kerületi bizottsága.

építő-,fa-és épitőanyagipari dol­
gozók szakszervezete

/mti/

10.15/a

<0kri

nem hiányoznák a műsorkínálatból a nemzeti irodalmi 
estek sem. elsősorban a baráti, szocia ista országok k as 
szlkus és kortárs szerzői szólalnak me ezekeben a őo- 0. 
percre tervezett adásokban. így többek között szovjet, bol- 
gar ,,lengyel és ndk-bell Írókat, költőket mutatnak be. csa­
tatér a felhők fölött címmel sugározzák nguyen dink thi 
vietnami iró régényének rádiós változatát. egy sorozat pe­
dig a vietnami Líra korszakait tárja a hallgatók elé. a ké- 
sőbbi hónapokban szikrából pattant a láng címmel- a csehszlo- 
va.K, a Lengyel és a spanyol szocialista szellemiség! 
dalom műhelyeibe kalauzol egy sorozat, /mti/

író-

V J

\
március 17,1975.
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)az 5 9 e9 V iskola - száz régi fénykép,, címmel meg hírd e-í 
tett tolna megyei gyűjtőpályázatra csaknem ezer régi amatőr 
fenykepfelvétel érkezett, történelmileg és néprajzilag je­
lentős fotódokumentumok is vannak köztük, különösen értéke­
sek azok a felvételek, amelyek a hazánkat felszabadító szov- 
je^yoros,hadseregnek a dunai pontonhldon való átkelését 
r' hitettek meg baja térség ében. eredeti amatőrfénykép maradt 
fenn a fasízták általuva halálba küldött 2. magyar hadsereg dón 
menti visszavonulásáról, s valaki titkon lefényképezte a fehér 
terror különítményes bandájának dunai átkelését is 1919-ben.

igen értékesek a mindennapi életet - munkát, viseleteket - 
ábrázoló fényképek is. /mti/

f

í

/<ff> I

\
bb 9. ritka fotódokumentumok

bb 7. /gazdag 1. folyt./-szb

huszonhat részből álló, egyenként 10 perces sorozat 
szolgálja a hallgatók irodalmi műveltségének megalapozá­
sát. hegedűs géza ebben mutatja be az ókortól napjainkig 
az európai széppróza mestereit, az arckép váz lat sorozat­
ban,mark twain irói világába nyernek bepillantást a hall­
gatók a magyar utazók a nagyvilágban című sorozatban 
béry ármin, magyar László, remenyik zslg mond kertül

vam-
sorra.
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bb e 13. szabadidő-ruházati szaküzlet nyílt a népköztársaság 
utján

t/kf/kf/a/ká

a ruházati bolt vállalat egy korábbi boltjából a nép- 
köztársaság útja 7 = szám alatt szab adidő-ruházati szaküzle­
tet alakított kio a boltban - amelyet hétfőn nyitottak meg 
elsősorban a fiataloknak , de felnőtteknek is kínálnak hazai 
és külföldi farmer anyagból készült nadrágot , zakót 9 teljes 
öltönyt, a szaküzlet 3~ 3.5 millió forintos készletében ki­
ránduláshoz, túrákhoz alkalmas szövet nadrágok, bőr dzsekik, 
szafarik is találhatók./mti/

1975= március 17=

o **

bb„14, elhunyt czlffery béta 

k/ro/pf/a/ká 1975= március 17=

elhunyt czlffery béta, a munkásmozgalom régi harcosa, 
a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, búcsúztatása 
és hamvainak elhelyezése március 20-án, 14 órakor Lesz , a 
rákoskeresztúri uj köztemetőben.

az mszmp ix= kerületi bizottsága
/mtl/

bb, 15, kisz-kezdeményezés: ifjúsági jogtanácsadó pécsett 

víd/a/kz 1975= március 17=

a kisz kezdeményezésére ifjúsági jogtanácsadó szol­
gálatot szerveztek pécsett, a kommunista ifjúsági szövetség 
érdekvédelmi szerepe 1Ly módon uj funkcióval bővült: se­
gít a fiataloknak eligazodni a jogszabályok között, taná­
csot ad nekik ügyes-bajos dolgaik intézésében, a tanácsa­
dásban résztvevő kiszísfa jogászok hétfőn ültek össze az 
elvi-szervezeti kérdések megvitatására,s úgy határoztak,hogy 
ezentúl minden hétfő délutánján fogadóórákat tartanak a kisz 
baranya megyei bizottságán, a tanácsadás díjtalan, igénybe 
veheti a pécsett és bárányában élő valamennyi kisz-korosz- 
tályu fiatal, a kezdeményezésnek kettős célja van: szakszerű 
és segítő jellegű felvilágosítás, tájékoztatás az ifjúságot 
érintő jogi kérdésekben, ugyanakkor a fiatalok állampolgári 
nevelése a jogok és a kötelességek ismertetése révén, a jog-- 
szolgálattal kapcsolatos teendőket a kisz jogász tagjai - fiatal 
egyetemi oktatók, vállalati jogtanácsosok, bírók és ügyészek 
- vállalták társadalmi munkában,/mti/

11.20/a 

j%/(o

ö o

=* 8 °%
w

I

i
bb,16, diáknapok kezdődtek Székesfehérvárott 

vid/a/ki
-

61975. március 17.

fejér megyei diáknapok kezdődtek hétfőn Székesfehér­
várott.áz eseménysorozat első rendezvényeként verbó géza, 
a kisz fejér megyei bizottságának titkára ünnepélyesen meg­
nyitott* az,, alkotó ifjúság,, cimü kiállítást, a tárla­
ton a fejér megyei szakmunkástanulók vizsgamunkáit láthat­
ja a közönség, /mti/

f
;tr-

■bb„17. vendéglátóipari tanulók országos versenye szé- 
kesfehéhvárott

vid/ká/t
1
: 71975. március 17.

a véndéglátóipar legkiválóbb tanulóinak országos ver­
senye kezdődött hétfőn Székesfehérvárott, az alba regia szál­
lóban; szakma kiváló tanulója,, cím elnyeréséért. három
szakmában - cukrász, szakács és felszolgáló - összesen 
negyven fiatal bizonyltja elméleti és gyakorlati felkészült­
ségét a háromnapos versenyen, a versenyzők vizsgamunkáit ki­
állítják az alba regia szálló presszójában, illetve a 
józsef Attila gimnázium aulájában, /mti/

3 Bü

E
r

I ®uajgszágos
b áboz ÓM találkozó j a Székesfehérvárottbbo18. Amatőr 

vid/a/ká m1975. március 17. *
ír

az amatőr bábmozgalom legjobb képviselőinek háromnapos 
találkozója kezdődött hétfőn Székesfehérvárott, a megyei mű­
velődési központban, a találkozó részvevői a bábozás idő­
szerű kérdéseiről tanácskoznak, s szakmai bemutatókat tekin­
tenek mfeg. / mti/
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fáj

a ;
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J I.

11.30/a
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magyar Írók szövetsége 

a magyar népköztársaság művészeti alapja

xxx

-10-

a kgm technika házában / rákóczi ut 57./ március 17-20 
között anyagvizsgáló gépeket és berendezéseket bemutató kiál­
lítást rendez a kgm műszaki tudományos tájékoztató intézete, 
valamint a gépipari tudományos egyesület, a hétfőn megnyílt 
bemutatón 15 osztrák, nszk-beli és nyugat-berlini cég termé­
kei Láthatók, a kiállítás alkalmából március 18 és 19-én az 
egyesület szimpóziumot is rendez, az előadók többek között z 
anyaghibák feltárásáról, az anyagvizsgálati módszerekről,va 
Lamint a vizsgáló berendezések fejlesztéséről tartanak elő­
adásokat. /mti/

boldog balázs első Írásai az ujság-ban, a magyar hirlap- 
b n és az uj idők-ben jelentek me . a felszabadulás után 
c kkeit, kritikáit, novelláit, ve seit és műfordításait 
a fővárosi és vidéki irodalmi ©rg numok és más Lapok kö­
zölték. a műfordítás sajátos ágát művelte: magyar költők' 
és írók alkotásait fordította német-,francia- és angol 
nyelvre./mti/

bb.21. elhunyt boldog balázs író 

i/ro-/pf/a/ká

hosszantartó betegség után, 72 éves korában elhunyt 
boldog balázs iró, műfordító, a magyar Írók szövetségé­
nek tagja, temetéséről később intézkednek.

1975. március 17.

bb 19. halálos balesetek 

/k né gi ká

Püspökladány belterületén márki Lajos 28 éves áfert alkal­
mazott, helyi Lakos motorkerékpárjával figyelmetlen vezetés köz­
ben a Lezárt vasúti sorompónak ütközött és a helyszínen meghalt.

1975. március 17.

borsod megyében hejce és vilmány között egy utkanyarban ju­
hász István 37 éves gépkocsivezető, boldogkőváraljai lakos teher­
gépkocsival, amelyet nem az ut és a forgalmi viszonyoknak megfe­
lelő sebességgel és figyelmetlenül vezetett, megcsúszott és fel-

ba-borult. a tehergépkocsi utasai bátyi István, 40 éves Lakatos, 
tyi attila 10 éves tanuló és onódi katalin 19 éves segédmunkás, 
boldogkőváraljai Lakosok a helyszínen meghaltak, a tehergépko­
csivezető ellen őrizetbevétel mellett indult eljárás, /mti/

— o —

bb.20, anyagvizsgáló gépek kiállítása 

t/sz/kné/a/ká 1975. március 17.

bb.22. a pártkongresszus eseményei a televízióban és a 
rádiób an

l/nn/pf/a/ká

belpolitikai életünk legjelentősebb eseményéről, az 
mszmp xi. pártkongresszusáról részletes tájékoztatást nyújt 
a rádió és a televízió.

1975. márcisus 17.

a rádióban keddtől naponta egyórás összefoglaló hang­
zik el a tanácskozásról, a 19 órakor kezdődő esti krónika 
keretében, itt ismertetik a nap eseményeit, a kongresszus 
fontosabb témáit, mozzanatait, hangképekben számolnak be a 
vitáról, a felszólalásokról, olymódon, hogy az egyes fonto­
sabb kérdésekről áttekinthető képet nyerjen a hallgató, a 
kossuth rádióban délelőtt 10 órakor, azután a déli krónlká- 
ban, majd 15 és 17 órakor helyszíni tudósításokban számolnak 
be a legmagasabb pártfórum munkájáról, az esti ,22 órás hír- 
adásban ugyancsak összefoglaló hallható* a petőfí rádió mti — 
során 16.30 órakor kapcsolják a kongresszus tanácskozó ter­
mét, majd 20 órakor ismét rövid összefoglalóval jelentkez­
nek a rádió munkatársai, a reggeli krónikák mindig az elő­
ző nap eseményeit idézik, csütörtökön délután a kossuth rá­
dióban külön műsorban mutatják be, hogyan dolgozik a kong­
resszus - a rádió riporterei ellátogatnak a kongresszusi 1- 
rodába, a szinkrontolmácsokhoz, és a kongresszuson nagy szám­
ban résztvevő hazai-és külföldi újságírók munkájáról adnak 
hangképeket.

tanács-a televízióban keddtől esténként 19.50-kor
címmel adnak körülbelül 45

9 9
kozik az mszmp xi. kongresszusa 
perces összefoglalót.ez az adás szerdán, csütörtökön is je­
lentkezik. pénteken délután 18 órától, körülbelül 18.30-ig 
lesz közvetítés a tanácskozás munkájáról, majd este 19.50-től 
ismét összefoglalóval jelentkeznek a tv-munkatársgai. szomba­
ton 13 órától helyszíni közvetítésben kapcsolják a kongresszus 
záró ülését, majd ugyanezen a napon este 19.50-től mintegy fél­
órás adásban adnak képet a tanácskozás befejezéséről./mti/

9 9

1 113.10/a

r-

folyt./-abb.21./ elhunyt
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test észleltek . az elmúlt 24 óra fclyamán sokfelé volt eső,zá- 
p©r9 néhány helyen zivatar, a lehullott eső mennyisége általá­
ban nem érte el a 10 millimétert 9 de szentesről 14, nagyhör- 
csogpusztáról 21 millimétert jelentettek, a hőmérséklet csúcsér­
téké északnyugaton csak 8-10 fok között alakult, az ország je­
lentős részen azonban 11-17 fok közötti maximum-hőmérsékletet 
merte*, hétfőn hajnalra az északkeleti megyékben már egy-két 
helyen fagypontig, máshol 1-7 fokig hűlt le a levegő, a haina- 
LLf? reggel! órákban több helyen köd képződött, amelyek a dél- 
előtt folyamán feloszlottak, délelőtt főként a dunántulon sok- 
tele esett az ső, a keleti megyékben szórványos záporeső for­
dult elő, z e zak zéL néhány 
let 11 őr © z e ő nyugati m

megélénkült, a hőmérsék- 
csak 3-6, máshol 6-11fok

/folyt,köv,/

— 12—

bb 23. 

szb hgy
idő járásjelentés

1975. március 17. 

a meteorológiai intézet jelenti március 17-én, 12 órakor:

sokfelé eső

a skandlnáv-felszigeten keresztül szárazföldünk középső 
részé föle hűvös és nedves légtömegek áramlanak, első hullá­
muk elerte az alpok és a kárpátok vidékét, ahol a kora reg­
geli órákban helyenként havazást, havas esőtdkoztak, a hű­
vös és enyhe léghullámok találkozási területén, Így a földkö­
zi-tenger északi medencéjében, valamint a balkán -félszigeten 
meg az éjszakai órákban is zápor, zivatar fordult elő, a kö- 
vetkező 36 órában a kárpát-medencében fokozatosan a nedves hű­
vös óceáni légtömegek határozzák meg az időjárást.
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztősé}* 
♦ Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

lel.: 159-490. Telex: 22-4371
i

kiadja az MI I / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
3

isBelföldi hírek ' k -
:xi. kongresszus
F
a*

bkk. 1. megkezdődött a magyar szocialista munkáspárt xi. kong­
resszusa

t/pr/hi/sző/sl/tm/rj zs

hétfőn délután 2 órakor az építők rózsa ferene művelődési 
házában megkezdte tanácskozását a magyar szocialista munkáspárt 
xi. kongresszusa, a termet az alkatomhoz illő ünnepélyességgel 
díszítették, virágokkal, feliratokkal ékesítették. ,,tovább a 
Lenini utón!,, -ez a mondat foglalta el a homlokzaton a fő 
helyet, alatta marx , engels és Lenin domborművű portréját ölel­
te át a nemzetközi munkásmozgalmat jelképező vörös szalag, s a 
piros-fehér-zöld drapéria, feliratok a körbenfutó 
karzatokon:

köszöntjük hazánk felszabadulásának 30. évfordulóját! 
szocializmus utján, a párt vezetésével, együtt a néppel!

apró antal, az mszmp politikai bizottságának tagja, az or­
szág gyű Lés elnöke Lépett a mikrofonhoz: megnyitotta a magyar 
szocialista munkáspárt xi. kongresszusát, köszöntöttena kül­
dötteket és a meghívottakat, bejelentette, hogy a budapesti es a 
megyei jogú partértekezletek a kongresszusra 
választottak meg, a küldöttek közül a kongresszsuon jelen 
van 843 elvtárs. igazoltan távol van 5 elvtárs. apró antal 
megállapította, hogy a párt szervezeti szabályzata értelmében 
az mszmp xi. kongresszusa határozatképes, ezt követően bejelen­
tette, hogy a kongresszus küldött-csoportjai megvitatták a 
xi. kongresszus elnökségére tett javaslatot, s azt elfogadásra 
aj ánl j ák.

/folyt.köv./

1975. március 17.

2 r .3

I

éljen a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom!9 9 9 9
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pártunk, szocialista 
alista munkáspárt

- nagy jel 
hazánk: megkezdi
xi. kongresszusa, a központi bizottság a xi. kongresszust a párt 
szervezeti szabályzata előírásainak megfelelően a pártdemokrácia 
legszélesebb körű biztosításával készítette elő. jogos magabiz­
tossággal láthat munkához pártunk legmagasabb fóruma, teljesítet­
tük a népünknek tett vállalást, a magyar szocialista munkáspárt 
az elmúlt négy esztendőben is érvényesítette fő politikai irány­
vonalát, azt a politikát, amelynek helyességét immár csaknem 
két évtized gazdag tapasztalatai igazolják; azt a politikát, 
amelyet alkotó munkával, felelősségvállalással támogat az egész 
magyar nép.

a

a magyar szocialista munkáspárt teljesítette nemzetközi kötele­
zettségeit is. pártunk, a kommunista mozgatom felelős harci osz­
tagaként, népünk és a nemzetközi munkásosztály ügyét szolgálva haladt 
előbbre a szocializmus építésének utján, pártunk egész tevékenységé­
nek alapja, vezérvonala a marxizmus-len inizmus, a pro letár interna­
cionalizmus. elvi politikánkból következik, hogy állandóan erősít­
jük, szélesítjük testvéri barátságunkat, szövetségünket a fel­
szabadító szovjetunióval, amely felbecsülhetetlen áldozatot vállal 
a szocializmus, a haladás és a világbéke győzelméért.

/folyt.köv./

14.28 rj 3

F

az elnökség tagjai nagy taps közepette foglalták el he­
lyüket , majd apró antál mondott megnyitó beszédet.

- tisztelt kongresszus! kedves elvtársak! kedves ven­
dégeink !

a kongresszusra meghívott pártonkivüli személyiségek, 
illetve tudósok és művészek között van benjámin László kos- 
suth-dij as iró, bernáth aurél, kossuth-dij as festőművész, 
a^mrnyar népköztársaság kiváló művésze, dr. bognár józsef aka­
démikus, fábri zoltán kossuth-díjas filmrendező, illés endre 
író, a szép irodalmi könyvkiadó igazgatója, Illyés gyula kossuth - 
díjas iró, juhász ferenc kossuth-díjas költő, kállai ferenc 
kossuth-dij as színművész, a magyar népköztársaság kiváló mű­
vésze, Lengyel józsef kossuth díjas iró, nagy dániel nyugdíjas, 
nánási László a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsa

z ttságának elnöke, dr. ortutay gyula akadémiku ,
, dr. pesta László országgyűlési képviselő, a h - 

zafias népfront budapesti bizottságának alelnöke, petrovics 
emit kossuth-dijas zeneszerző, országgyűlési képviselő, somo­
gyi józsef kossuth-dijas szobrászművész, a magyar népköztársaság 
kiváló művésze, és dr. trautmann rezső, a népköztársaság elnöki 
tanácsának tagja, a hazafias népfront budapesti bizottságának 
elnöke, meghívták a tanácskozásra a központi sajtó, a rádió és 
a televízió illetve a megyei Lapok felelős szerkesztőit, s ugyancsak 
jelen vannak a kongresszuson a baráti szocialista országok nagy­
követe i.

a tit

xi. kongresszus

bkk. 1 „ / megkezdődött... 2. folyt./rj
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X 1 . kongresszus

bkk. 1. / megkezdődött.... 1. folyt./rj

indítványnak megfelelően a kongresszus az elnökség tagjává 
választotta kádár jánost, az mszmp központi bizottságának első 
titkárát, losonczi pált, az elnöki tanács elnökét, aczél gyön­
gyöt , apró antalt, benke Valériát, biszku bélát, fehér Lajost, 
fock jenőt, gáspár Sándort, kállai gyulát, nemes dezsőt, németh 
károlyt és nyers rezsőt, az mszmp politikai bizottságának tag­
jait, győri Imrét, óvári miklóst, pullai árpádot, az mszmp köz­
ponti bizottságának titkárait, brutyó jánost, az mszmp központi 
ellenőrző bizottságának elnökét, továbbá csehik ferencnét, a 
főváros v. kerületi tanácsának elnökét, cservenka ferencnét, az 
mszmp központi bizottságának tagját, a pest megyei pártbizottság 
első titkárát, erdei LászIónét, az mszmp központi bizottságának 
tagját, a magyar nők országos tanácsának elnökét, friss Istvánt, az 
mszmp központi bizottságának tagját, állami-díjas akadémikust, 
fülöp zoltánné szolnok megyei pedagógust, hunya István nyugdí­
jast^ a medosz elnökét, juhász bétát, a dunai vasmű olvasztárát, 
katcna Imrét, az mszmp központi bizottságának tagját, a budapesti 
pártbizottság első titkárát, kiss István kossuth-dijas szobrász­
művészt, a budapesti pártbizottság tagját, kottái nándornét, a 
herendi porcelángyár porcelánfestőjét, körtvélyes Istvánt, a bor­
sodi vegyikombinát állami-dijas vezérigazgatóját, dr. maróthy 
Lászlót, az mszmp központi bizottságának tagját, a kisz közpon­
ti bizottságának első titkárát, mórocz Lajos vezérőrnagyot, par- 
nicsán Lászlót, a 43. sz. állami építőipari vállalat szocia­
lista brigádvezetőjét, a budapesti pártbizottság végrehajtó bi­
zottságának tagját, dr. pál Lénárd kossuth-dijas akadémikust, a 
központi fizikai kutató intézet igazgatóját, a budapesti pártbizottság 
végrehajtó bizottságának tagját, pothornik józsef nyugdíjast, az 
mszmp központi bizottságának tagját, szabó j ánosnét, a zalaeger­
szegi városi pártbizottság első titkárát és szarka sándort, a 
beregdaróci petőfi mezőgazdasági termelőszövetkezet elnökét, ugyan­
csak az elnökségbe választották a testvér pártok delegációinak 
vezetőit.

íí

a terem széksoraiban ott ültek a kongresszus vendégei: meg­
hívták a kormány tagjait, az államtitkárokat, több országos főha­
tóság vezetőjét, a tömegszervezetek és - mozgalmak vezetőit, a 
magyar népköztársaságnak a szocialista országokban akkreditált 
nagyköveteit, az mszmp központi bizottsága meghívta a tanácskozásra 
a munkásmozgalom több veterán harcosát is: fehér Lászlót, hidas 
antalt, kakuk józsefnét, kelen jolánt, László aladárt, palkó Sán­
dort, radó sándort, solti andrást, török jánost, tőzsén k. jánost 
és zgyerka jánost.

/folyt.köv./
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xi „ kongresszus

bkk 1. /megkezdődöttFI 4.folyt./urn

» a x. kongresszus óta eltelt években a nemzetközi kommu- 
és munkásmozgalom számos kiemelkedő harcosa távozott az 

élők sorából, haláluk érzékeny veszteséget jelent mindannyiunk 
számára, közöttük olyan kimagasló személyiségek voltak 9 mint 
waiter ulbricth elvtárs , a német szocialista egységpárt elnö­
ke, abdel khalek mahgub elvtárs, a szudáni kommunista párt fő­
titkára, marc drumaux elvtárs, a belga kommunista párt elnöke, 
tim buck elvtárs, a kanadai kommunista párt elnöke, Salvador 
allende, a chilei szocialista párt elnöke, elhunyt elvtársaink, 
harcostársaink, barátaink emlékét kegyelettel megőrizzük.

a kongresszus néma felállással adózott emléküknek.

apró antal ezután igy folytatta:

“ pártunk xi. kongresszusának megnyitásakor szeretettet 
és tisztelettel köszöntőm a küldött és meghívott elvtársakat, 
szívélyesen üdvözlöm pártonkivüll barátainkat és vendégeinket, 
köszöntőm pártunk több mint 750 ezres tagságát, mindazokat a kom­
munistákat, akik felelősséggel szolgálják a nép ügyét, tiszte­
lettel köszöntöm munkásosztályunkat, termelőszövetkezeti paraszt­
ságunkat , alkotó értelmiségünket, hazánk minden dolgozóját, akik 
áldozatkész munkával segítik a szocialista magyarország felépíté­
sét. valamennyiünk nevében üdvözlöm a kongresszusi és felszaba­
dulási munkaverseny minden egyes részvevőjét, köszöntőm e nagy­
szerű munkaverseny-mozgalom élharcosait, a szocialista brigádo­
kat, amelyek mind szélesebb körben valósítják meg a szocialista 
módon dolgozni, élni és tanulni gazdag tartalmú jelszavát.

- pártunk központi bizottsága xi. kongresszusára meg­
hívta a szocialista országok kommunista és munkáspártjai, és 
az európai tőkésországokban harcoló testvérpártjaink küldött­
ségeit. örülünk annak, hogy meghívásunkat elfogadták, s képvi­
seltetik magukat tanácskozásunkon, valamennyiünk nevében forró 
elvtársi szeretettel köszöntőm testvérpártjaink küldöttségeit.

- őszinte tisztelettel és forró szeretettel, egész pártunk, 
dolgozó népünk nevében köszöntőm a szovjetunió kommu­
nista pártja küldöttségét, élén leonyid iljics brezsnyev elv­
társsal, a szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának 
főtitkárával.

m xi. kongresszus
Pista

3. folyt./rjbkk. 1. / megkezdődött

eredményeink gyarapodásában jelentős szerepe van a testvéri szo­
cialista országokkal, a nemzetközi kommunista és munkásmozgalem- 
val való szoros együttműködésünknek is.: . ^

- munkánkat az elmúlt években a korábbinál kedvezőbb nemzet­
közi fettételek között végezhettük, tovább növekedtek a szocia­
lizmus, a társadalmi haladás és a béke erői, reális lehetőséggé 
vált a világháború elkerülése, a nemzetközi enyhülés érvényesülé­
se. ehhez, a szocialista országokkal szorosan együttműködve 
erőnkhöz mérten mi is hozzájárultunk.

' " -m

il - kongresszusunk tanácskozása egybeesik hazánk felszabadulásá­
nak 30. évfordulójával, a hárem évtized alatt népünk nagyobb utat 
tett meg,mint korábban évszázadok alatt, romjaiból újjáépült magyar- 
ország, megszületett és megszilárdult a népi hatalom, megteremtettük 
a szocializmus alapjait, s most reális célként tűzhetjük magunk 
elé a fejlett szocialista társadalom felépítését.

tisztelt kongresszus! pártunk x. kongresszusa óta a magyar 
és a nemzetközi munkásmozgalom sok kiváló harcosát vesztettük 
el. fájdalmas kötelességünknek teszünk eleget, amikkor megemlé­
kezünk harcostársaink, elvtársaink haláláról. elhunyt egri gyula, 
erdélyi károly, háy László, ilku pál, komócsin zoltán, nógrádi 
sándor, somoskői gábor, soltész istvanné és vályi páter elvtárs, 
a központi bizottság tagjai, kaszás ferene és papp Lajos elvtárs, 
a központi ellenőrző bizottság tagjai, kegyelettel és tisztelet­
tel emlékezünk azokra az elhunyt pártonkivüll harcostársainkra, 
társadalmi és közéleti személyiségekre is, akik sok éven át 
egvütt küzdöttek velünk népünk szabadságáért, szocialista hazánkért.
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X i . kongresszus

bkk 1. /megkezdődött ... 5.folyt./urn

- forró szeretettel üdvözlöm a bolgár kommunista párt kül­
döttségét todór zsivkov elvtársnak, a központi bizottság első 
titkárának vezetésével; Csehszlovákia kommunista pártjának 
küldöttségét dr. gustáv busák elvtársnak, a központi bizott­
ság főtitkárának vezetésével; a lengyel egyesült munkáspárt 
küldöttségét edward gierek elvtársnak, a központi bizottság el­
ső titkárának vezetésével; a német szocialista egységpárt kül­
döttségét erich honecker elvtársnak, a központi bizottság első 
titkárának vezetésével; a jugoszláv kommunisták szövetségének 
küldöttségét jure bilics elvtársnak, a központi bizottság el- 
nöksége végrehajtó bizottsága titkárának vezetésével; a koreai 
munkapárt küldöttségét szó csői elvtársnak, a politikai bizott- 
ság tagjának, a központi ellenőrző bizottság elnökének vezeté- 
sével; a kubai kommunista párt
küldöttségét pedro mlret elvtársnak, a központi bizottság tit 
kársága tagjának vezetésével; a mongol népi forradalmi párt 
küldöttséoét, demcsigijn molomzsamc elvtársnak, a politikai 
bizottságilagjának, a központi bizottság titkárának vezetésé- 
vel; a román kommunista párt küldöttségét ilie verdet elvtárs- 
nak, a politikai végrehajtó bizottság tagjának, 
a központi bizottság titkárának vezetésével; a vietna- 
mi dolgozók pártja küldöttségét hoang van hoan, elvtársnak, a 
politikai bizottság tagjának vezetésével; a francia kommunis­
ta párt küldöttségét réné piquet elvtársnak, a politikai bi- 
zottság tagjának,"a központi bizottság titkárának vezetésével; 
az olasz kommunista párt küldöttségét alfredo reichlin elvtárs­
nak, a politikai bizottság tagjának vezetésével; a portugál 
kommunista párt küldöttségét car Los aboim inglez elvtársnak, a 
központi bizottság tagjának vezetésével, ausztria kommunista 
pártjának küldöttségét alois peter elvtársnak, a politikai 
bizottság tagjának vezetésével; a belga kommunista párt küldött­
ségét frans van den branden elvtársnak, a politikai bizott­
ság tagjának vezetésével; a ciprusi dolgozó nép haladó párt­
jának küldöttségét georgosz krisztodulidesz elvtársnak, a po­
litikai bizottság tagjának vezetésével; a dán kommunista párt 
küldöttségét preben henriksen elvtársnak, a politikai bizott­
ság tagjának, a központi bizottság titkárának vezetésével; a 
finn kommunista párt küldöttségét anna-liisa hyvönen elvtárs­
nőnek, a politikai bizottság tagjának vezetésével;

/fol'/t.köv./ 
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a görög kommunista párt küldöttségét harilaosz florakisz elv­
társnak , a központi bizottság első titkárának vezetésével; 
nagy-britannia kommunista pártjának küldöttségét victor eddis- 
ford elvtársnak, a politikai bizottság tagjának vezetésével; 
a német kommunista párt küldöttségét Hermann gautier elvtárs­
nak , a párt elnökhelyettesének vezetésével; a norvég kommunis­
ta párt küldöttségét arne jörgensen elvtársnak, a politikai bi­
zottság tagjának vezetésévél; a nyugat-berlini szocialista egy­
ségpárt küldöttségét bruno kuster elvtársnak, a vezetőség iro­
dája tagjának, a vezetőség titkárának vezetésével; a san- 
marinó-i kommunista párt küldöttségét ermenegiIdő gaspereni 
elvtársnak, a párt elnökének vezetésével; a spanyol kommu­
nista párt küldöttségét juan gomez elvtársnak, a végrehajtó 
bizottság tagjának vezetésével; a svájci munkapárt küldöttsé­
gét franz dübi elvtársnak, a politikai bizottság tagjának ve­
zetésével; a svéd baloldali párt - kommunisták küldöttségét 
per israelsson elvtársnak, a központi bizottság tagjának veze­
tésével, a török kommunista párt küldöttségét 1. biten elvtárs­
nak , a központi bizottság főtitkárának vezetésével.

apró antal ezt követően bejelentette, hogy a kongresszus 
küldött-csoportjai kézhez kapták a xi. kongresszus munkabizott­
ságaira vonatkozó javaslatot, azt délelőtt megvitatták, s elfo­
gadásra ajánlják, a kongresszus részvevői a munkabizottságokra 
előterjesztett javaslat fölött együttesen szavaztak, s azt egy­
hangúlag elfogadták.
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a xi. kongresszus titkársága

vezetője: pullai árpád. tagjai: Horváth István, karakas László,
venéczi jános, záhorzik téréz

fellebbvitelt bizottság

elnök: varga gyula, tagjai: cservenka ferencné, herezeg károly,
dr. Ladányi józsef, lantos zoltán, 
sándor józsef
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 8 órátólbb 24.
13 óráig
szb hgy 1975= március 17=
1°
2o nógrád megyei tanács3=

ás4= i

1:
rádió~rI O

8=
9 =
10.11 .
12.

7:1
16. diákna 
17° vendeg 
18. amatőr 
19° b
20. a

21. e
22. a 
23° 1 
24. h 
/mti/
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/idójárás... 1. folyt./-szb 
távolabbi kilátások péntek reggelig:

bh 23.

felhős idő, sokfelé esővel, havas esővel= a legalacsonyabb
plusz 4, a legmagasabb nappa-hajnali hőmérsékletek mínusz 2 

Li hőmérsékletek 5-10 fok között Lesznek.
jelentős mennyiségű /legalább 5 milliméter/ csapadék az 

ország területének 80 százalékán várható.
a duna vízállása budapestnél 258 centiméter, /mti/
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jelölőbizottság

elnök: biszku bála. tagjai: békési Istvánná, becz józsef, dr.
bodnár ferenc, borbély sándor, brutyó jános, 
dr. burgert róbert, frank ferenc, dr. gajdá­
cs! István, dr. gergely István, jakab sándor, 
jáverszky józsef, katona Imre, kovács antal, 
dr. márta ferenc, nagy károlyné, pap jános, 
k. papp józsef, port árpád, söjtör jános, 
takács Imre, dr. tar Imre, tarosai tibor, 
varga péter, vaskó mihály

az mszmp programnyilatkozatának 
szerkesztő bizottsága

vezetője: óvári miklós, tagjai: horváth miklós, katona István,
király andrásné, dr. nagy józsef, nagy richárd, 
dr. romány pál, sarlós István, somod! gyula

a kongresszusi határozat szer­
kesztő bizottsága

vezetője: győri Imre. tagjai: háry béla, Lázár györgy, dr. molnár
endre, papp györgy, párdi Imre, púja frigyes, 
sikula györgy, tóth Imre, tóth józsef, vadas 
sándorné

mandátumvizsgáló bizottság

elnöke: havasi ferenc. tagjai: balogh mihályné, járay ferencné,
kocsis béláné, maurer mihályné, mészáros 
László, dr. prohászka józsef, rév Lajos, 
somogyi sándor.

szavazatszedő bizottság

elnöke: nemeslaki tivadar. tagjai: géczi jános, dr. komócsin
mihály, kovács károly, dr. kőrös gáspár, méhes 
Lajos, szabó Lajesné, szabó miklós, szépvölgyi 
zoltán

/folyt.köv./9 
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bb.28. május 12-én nyílik a miskolci filmfesztivál 

vid/a/kz 1975. március 17.

hétfőn miskolcon ülést tartott a már tizenötödik alka­
lommal megrendezésre kerülő miskolci filmfesztivált előké­
szítő bizottság, bejelentették, hogy az idén május 12-én és 
17 között tartják meg a fesztivált, öt kategóriában nyole- 
vanhét filmet mutatnak be tizennégy vetítésen, a filmeket 
tizenhárom tagú zsűri bírálja el.

a fesztiválra meghívták miskolc külföldi testvérváro­
sait, a szovjetunióbeli vologdát, a lengyelországi 
katowicét, a kelet-szlovákiai kassát és a finnországi tam­
perét.

j
I *

■

i
1

>:a rendezvény ideje alatt a ,,fesztiválpalotában,, ki­
állításon mutatják be az elmúlt fesztiválok emlékeit./mti/

-
V

;bb.29. hazaérkezett az ndk-ból földi László könnyűipari ál­
lamtitkár

k/o l/p f / a/k á 1975. március 17.

földi László, könnyűipari államtitkár, aki az ndk-ban 
befejezte e.reinheld könnyűipari miniszterhelyettessel foly­
tatott tárgyalásait, hazaérkezett budapestre.

a tárgyalások során megállapították, hogy az elmúlt 
időszakban tovább fejlődött a két ország könnyűipara közöt­
ti együttműködés, elsősorban a cellulóz-és a papíripar, va­
lamint a műszaki szövetek gyártása területén, eredményeket 
értek el a kutatási és fejlesztési tevékenységben, továbbá 
a pamutfonó-és a papíriparban, valamint a nemszőtt szövetek 
gyártástechnológiájának fejlesztésében és a szövőgépek kor­
szerűsítésében is.

j__ ;

%

i

3
;':íl73a tárgyaló felek megállapodtak az együttműködés fejlesz­

tésének tehetőségeiben, ennek alapját továbbra is a vállalatok 
és intézetek közvetlen együttműködése képezi.

földi László államtitkár ndk-beli tartózkodása során 
megtekintette a tavaszi Lipcsei vásár textil-,textilruházati-, 
bőr,-cipő- és bőrfeldolgozó-ipari kiállításait./mti/

15.10/a
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bb 25. fürdőszoba konténerben

1975.március 17.vld.-kz gi kz

az építésügyi- és városfejlesztési minisztérium műszaki fej­
lesztési főosztálya szervezésében konténeres szállítási bemutatót 
tartottak hétfőn nagykanlzsán. az építőipari termelőeszköz keres­
kedelmi vállalat és az építéstudományi intézet közös szállítási 
technológiája Lehetővé teszi, hogy a lakások felszereléséhez szük­
séges úgynevezett vizesblokk anyagokat - a fürdőszoba és a kony­
hai szerelvényeket - konténerben juttassák el a felhasználás he­
lyére, ahová Így épségben jutnak el a törékeny áruk. a konténeres 
szállítással nincs szükség munkahelyi raktározásra, az építőipar 
jelentős szállítási, rakodási, raktározási költségeket takarít 
meg. a hétfői bemutatón - a nagykanizsai vasútállomások és a ke­
leti városrész építkezési színhelyén - építőipari és szállítási 
szakemberek ismerkedtek meg a korszerű, gazdaságos szállítási tech­
nológiával. /mti/

bb 26. pécsi kaputelefon ausztráliában

1975= március 17.vid.-kz gi kz

ausztráliában is érdeklődnek a pécsi kaputelefon iránt, 
baranya megyei szerelőipari és szolgáltató vállalat készülékeit 
több mint 170.000 magyar család otthonában használják már, 
után is évente 40.000 lakáshoz készítenek kaputelefont, külföld­
ről először ausztráliából érkezett rendelés, a cég tulajdonosa 
budapesten, az elektroimpex külkereskedelmi vállalat kiállító 
termében látta a pécsi gyártmányú kaputelefont, amely megnyerte 
tetszését, kívánságára hétfőn indították útnak az első szállít­
mányt - 75 készüléket - gyakorlati ,,vizsgára,, a messze tenge­
rentúli országba, /mti/

a

s ez-

;jbb 27. kiállítás-csere

1975. március 17.vid.-kz gi kz

komárom megye fejlődését bemutató kiállítást küldtek el 
hétfőn tatabányáról a szovjetunióba, a feladó a komárom megyei 
kisz-bizottság, s a címzett a csecsen-ingus köztársaság terü­
leti komszomol-bizottsága. komárom megye testvér területén élő 
komszomollsták kérésére küldték el a fotódokumentációt, amit a 
köztársaság számos településén bemutatnak, a megye Legújabb 
üzemeit a jellemző műemlékeket, az ifjúság mozgalmi életét áb­
rázoló fotókat és népművészeti tárgyakat indítottak útra. vi­
szonzásul a komszomollsták hasonló kiállítást küldenek komárom 
megyébe, /mti/
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arra tettek Ígéretet, hogya nógrádi szénbányák d©
a kongresszusi hét minden napj&nv, túlteljesítik termelési ter­
vüket, s emelett különös figyelmet szentelnek a minőség javí­
tásának, a termelési költségek csökkentésének, a salgótarjáni 
kohászati üzemek huzalm^üvében dolgozó kulich gyula aranykosz©- 
rus szocialista briád kezdeményezésére a kohászati üzemben 136 
kollektíva kapcsolódott be a kongresszusi hétbe.

vas megye üzemeiben a kongresszusi hét fő célkitűzése 
lett a minőség javítása, a takarékosság és a termelékenység nö­
velése. a megye legnagyobb vállalatánál, a már naponta 20 ezer 
pár lábbelit készítő sabarla cipőgyárban Ilyen célból több 
mint 100 szocialista brigád legjobb, legpaasztalabb tagjai őr- 
kőinek a kongresszusi héten a technológia legkritikusabb pontja- 

szombathelyi pamutipari vállalatnál ugyanakkor további egy 
százalékkal akarják növelni a termelés mennyiségét és további 
fél százalékkal szándékoznak csökkenteni a selejtet.

in. a

hátfőn, a xi. pártkongresszus megnyitásának napján, az 
üzemek százaiból jelentették, hogy a munkások és a műszaki­
ak közös erőfeszítéssel tovább fokozzák a kongresszusi verseny 
Lendületét, s ünnepi kongresszusi hét indításával, szervezésé­
vel köszöntik a párt legfelső vezető testületének a tanácskozá- 
sát.

ö vid/kz-mné-ju hgy 1975. március 17.

/ folyt, köv./ 

15.25/ju - 17 -

i£V

bb 33. a kongresszust köszöntik az üzemek - ünnepi hét több 
száz üzemben - két rekord ózdon

1. folyt./gibb 32. /a kongresszus

a 20 személyes oktatóberendezéshez hat magnetofon is tarto­
zik; minden diák külön fejhallgatóval követheti a tananyagot, s 
gombnyomással jelzi a feltett kérdésekre a választ, ez az ország 
első általános iskolája, ahol ilyen korszerű nyelvi laboratórium 
segíti a diákok tanulásit, /mti/

V

p

... <■

■bb.30. a tanácsköztársaságra emlékeztek a szolnoki veteránok 

vid/kz/a/ 1975. március 17.

a magyar tanácsköztársaság 56.évfordulójáról emlékeztek 
meg hétfőn Szolnokon, a ságvári endre megyei művelődési központ­
ban a város munkásmozgalmi veteránjai, az első magyar prole­
tárállam megteremtéséről, a tanácsköztársaság szolnoki ese­
ményeiről zakár zoltán, a hazafias népfront városi bizottságá­
nak elnöke beszélt, az emlékünnepség résztvevőit a nagymultu 
máv járműjavító üzem munkáskórusa forradalmi és munkásmozgalmi 
dalokkal köszöntötte./mti/

” o °

adtak át a Landler jenőbb 31„ ,,kongresszusi szerelvényt 
járműjavító üzemben

t kf/mné gi ká

versenyvállátásuk határidő előtti teljesítésével köszöntöt­
ték a párt xí. kongresszusát a Landler jenő járműjavító üzem dol­
gozói. a kongresszusi versenyben a maguk szabta határidőnél két 
héttel korábban készültek el - terven felül - egy 424-es gőzmodony 
és 34 teherkocsi nagyjavításával, az üzem 156 szocialista brigád­
jának kezdeményezésére született a munkátetajánlás, amelynek vég­
rehajtásában 20 000 órának megfelelő társadalmi munkával, ...xv* 
forint értékű teljesítménnyel működött közre az üzem kollektlvá-

; *

1975. március 17.I

2 millió

ja.

a felajánlás teljesítését hétfőn az üzemben tartott ünnepsé­
gen, táviratban jelentették a kongresszusnak, az ünnepségen az 
üzem dolgozói nevében nagy andrás, a ,,máv kiváló brigádja,, cím­
mel kitüntetett münních ferenc szocialista brigád vezetője adta át 

forgalmi szolgálatnak, soós károlvnak, a rákosrendezői pálya- 
udvar állomásfőnökéneka vasúti szemelvényt.

a kongresszusi szerelvény elkészítésével felajánlásuk fontos 
részét teljesítették a Landler jenő járműjavító üzem dolgozói, a- 
kik folytatják a versenyt, amely egyebek között a termelékenység nö­
velését, a javítási idők és az anyagköltségek további csökkentését, 
az ütemes termelést szolgálja, /mti/

a

bb 32. a kongresszus tiszteletére - nyelvi laboratórium általá­
nos iskolának

i kg/s gi ká 1975. március 17.

az elektroakusztikai gyár a pártkongresszus tiszteletére ha­
táridő előtt, hétfőn korszerű nyelvi laboratóriumot adott át a 
varga gyula andrás téri általános iskolának, a gyár és az isko­
la közötti szocialista szerződés keretében az akusztikai gyár 
kollektívája díjmentesen készítette el az 50 ezer forint érté­
kű berendezést, a gyár kisz-szervezete pedig védnökséget vállal­
va az akció felett, 180 társadalmi munkaórában szerelte be he­
lyére a nyelvi laboratóriumot.

/folyt, köv./
— 16 —
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9. megélénkült a tég 
ben: 38 millió terve*bb 33o / a kongresszust köszöntik 1. folyt./-ju

a dunaújvárosi hullámpapir-kombinát építői ugyancsak 
kongresszusi hetet tartanak a nagyberuházás felett vállalt kisz- 
védnökség operatív bizottságának kezdémí^ezésére „ mint hétfőn 
bejelentették, a kongresszus ideje alatt az építkezésben részt­
vevő hét vállalat valamennyi dolgozója meggyorsítja a munkát, 
a generálkivitelező - a 26-os számú állami építőipari válla­
lat - az alap-papirgyár csarnokában a födémek és a gépalapok elő­
készítését hozza előbbre, hogy ilymódon a tervezettnél lényege­
sen hamarabb megkezdődhessen a gépek szereVé^se, ennek az előbbi­
hez hasonlóan, a feltételei közé tartozik, hogy a gyár- és gép­
szerelő vállalat a hét végére befejezze a gépalap-sínek Leraká­
sát. e vállalat dolgozói a kongresszusi héthez kapcsolódva épp 
e fontos munka határidő előtti elvégzésére tettek Ígéretet, a 
vízügyi építő és a vízgépészeti vállalat dolgozói a kongresszu­
si hét minden napjátn 10 órás nyújtott műszakot teljesítenek, 
több fontos részhatáridő előbbre hozására vállalkozott a könnyű­
ipari szerelő és az országos szakipari vállalat is.

bekapcsolódtak a kongresszusi hét fokozott lendületű ver­
senyébe a dunai vasmű és az ózdi kohászati üzemk dolgozói is. 
az ozui kohászatban 628 szocialista brigád - több mint 11 
ezer munkás és műszaki - részvételével rajtolt a versenynek ez 
a különösen intenzív szakasza, a durvahengerműben a heti terme­
lési terv 250 tonnával történő túlteljesítésére tettek Ígéretet, 
a blokksor dolgozói már hétfőre virradóra is rendkívüli ered­
ményt produkáltak: a megelőző három műszak együttesen 808 blokkot 
hengerelt, s ezzel 52 tonnával túlszárnyalta eddigi rekord­
ját. hasonlóképpen a kongresszus első napján 
ját az ózdi kohászat acélműve is. az ott dolgozó 70 szocialis­
ta brigád 24 óra alatt 4 028 tonna jóminőségü acélt csapolt.

kommunista munkahetet tartanak hétfőtől vasárnapig a párt- 
kongresszus tiszteletére sok komárom megyei üzemben is. tatán 
a kongresszus megnyitása napján nagyszabású társadalmi munkát 
kezdett az ifjúság: parkot építenek önmaguk számára, az uj ifjú­
sági parkot a tervek szerint április 4-án adják át rendelteté­
sének .

irta át rekord-9 9 9 9

a hajduszoboszlói bölcsődénél csaknem félmillió forint 
értékű társadalmi munkát fejeztek be a nagyalföldi kőolaj- és 
földgáztermelő vállalat négy szocialista brigádjának tagjai, a 
társadalmi munkára a kongresszus tiszteletére vállalkoztak, s 
ennek keretében valóságos gyermekparadicsomot
varázsoltak a bölcsőde udvarából, redbthozták a kerítést, homo­
kozót, pancsolót, babaházat építettek a kicsinyeknek, kaposvárott , 
a somogy meg^&i állami építőipari vállalat dolgozói egy 132 lakásos 
épülettömböt adtak át április 30. helyett már hétfőn a rendelte­
tésének kongresszusi vállalásuk teljesítéseként, s mint bejelen­
tették ők is fokozott lendülettel dolgoznak tovább a kongresszusi 
héten.
/ folyt, köv./

15.35/ju 18
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az idén ismét élénkült a kereslet búdapesten és több 
vidéki körzetben a tégla iránt, a tégla- és cserépipari egye­
sülés mintegy 140 gyárának dolgozói a kongresszusi verseny­
ben mindjárt tettekkel válaszoltak, az igények gyors kielé­
gítése érdekében jónéhány gyárban még vasárnap is dolgoztak, 
s az utóbbi héten már az üzemek együttvéve naponta 3 millió 
téglát préseltek az előirányzaton felüt. Így a xi. pártkong­

resszus megnyitásáig 38 millió terven felüli téglát készítettek 
elő az égetésre, a kongresszusi versenyben elsősorban a munka 
hatékonyságának növelését szorgalmazzák, de az igények szerint 
rugalmasan terven felüli termeléssel gondoskodnak a kereslet 
kielégítéséről is. /mti/
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bb 40. elutazott az olasz kommunista párt kongresszusára az 
mszmp küldöttsége ■' :
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t by bh hgy 1975. március 17.

az olasz kommunista párt meghívására hétfőn este rómába u- 
tazott az mszmp központi bizottságának küldöttsége, amely nemes 
dezső, a politikai bizottság tagjának vezetésével résztvesz 
az okp xiv. kongresszusán, a küldöttség tagjai dr. gosztonyi 
János, a központi bizottság tagja és horn gyula, a kb külügyi 
osztályának helyettes vezetője.

a magyar pártdelegációval együtt tért vissza rómába, hogy 
bekapcsolódjék saját pártja kongresszusának munkájába alfredo 
reichlin, az okp politikai bizottságának tagja, az mszmp xi. 
kongresszusán résztvevő olasz küldöttség vezetője, az olasz test­
vérpártot a magyar pártkongresszus további munkájában arcangel© 
vall! és fabrizio d,agostini képviseli.

az elutazáskor a ferihegyi repülőtéren jelen volt óvári 
miklós, a központi bizottság titkára dr. kornidesz mihály a 
kb osztályvezetője és varga István a kb külügyi osztályának 
helyettes vezetője./mti/
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bb 41. időj árásj elentes 

s bh hgy 1975. március 17.

az országos meteorológiai intézet jelenti március 
17-én hétfő este:

sokfelé újabb eső

várható időjárás kedd estig: túlnyomóan borult idő, meg­
ismétlődő esővel, havasesővel, néhány helyen záporesővel, 
zivatarral, mérsékelt, helyenként megerősödő északnyugati, 
északi szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 
6-11 fok között, /mti/

bb 42. olasz gazdasági küldöttség érkezett

k sb/kné-ju hgy 1975. március 18.

olasz gazdasági küldöttség érkezett hétfőn este budapest­
ié francesco cattanei külügyi államtitkár vezetésével, a láto­
gatás célja a két ország közötti kapcsolatok, különösen a gaz­
dasági együttműködés időszerű kérdéseinek áttekintése és a koo­
perációs vegyes bizottság első ülésének előkészítése.
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25. konténer szállítás
26. kaputelefon
27. kiállítás csere
28. filmfesztivál
29. hazaérkezett földi László
30. tanácsköztársaság! megemlékezés
31. kongresszusi szerelvény
32. nyelvi Laboratórium
33. az üzemek köszöntik a kongresszust /összefoglaló/
34. éneklő ifjúság
35. hazaérkezett kazareczky
36. marketing szeminárium
37. politikai plakátok
38. magyar-szovjet munkacsoport
39. kongresszusi verseny
40. mszmp küldöttség
41. időjárásjelentés
42. olasz gazdasági küldöttség
43. hirjegyzék

1975. március 17.
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í:akészült az mti belpolitikai szerkesztőségébek 
főszerkesztő: burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztette: halasi györgy

kálmán sándor -1
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